



下月世俱杯恒大巴萨？

南美群英可能同场对决

广州恒大夺得2015年亚冠冠军之后，下一个目标便是下个月在日本举行的世俱杯。根据赛程，只要恒大能在世俱杯首轮击败墨西哥的美洲队，便可以在半决赛挑战欧冠冠军巴萨。

“下一个目标毫无疑问是世俱杯，为什么不呢？我有这么好的球队、这么好的球员，他们要和我一样梦想世俱杯！”恒大主帅斯科拉里在亚冠夺冠之后意气风发。不过就在几小时之后的西甲联赛，巴萨就在伯纳乌4：0横扫皇马，以一场令人瞠目结舌的大胜，证明他们是当今足坛最强的球队。

想击破巴萨只能靠防守反击

两年前的世俱杯半决赛，广州恒大在与拜仁慕尼黑的对抗中完全处于下风，最终0：3完败。不过在与其他两个对手埃及阿赫利和巴西米涅罗竞技的较量中，恒大并不落下风。回想今年夏天，恒大与访华的拜仁再战一场，竟能0：0逼平对手并在点球决战中获胜。那场比赛之后，斯科拉里就说，他要的就是在与世界顶级球队的较量中尽全力，来提升恒大将士的自信。

商业赛与世俱杯相比，当然不能划等号，可从比分上来说，恒大已经有所进步。

而要想防住拥有梅西、苏亚雷斯、内马尔(MSN)这三位南美最佳前锋组成的锋线，难度可想而知，皇马这一场比赛净吞四弹，就有冒险突进的原因。

贝尼特斯的排兵布阵失误，被认为是造成皇马大比分失利的最大原因。他没有派上拦截力出色的卡塞米罗，右后卫位置也没有选择更为稳固的卡哈瓦尔，而是选择攻强于守的达尼洛，这一套更倾向进攻的首发阵容，反而造成球队处处挨打。上半场，皇马实际上只有两次有效射门，风声鹤唳的后防根本无能给前场进攻提供保障。

一直以来，击破巴萨的球队基本上依靠的都是防守反击，特别是对于弱旅来说。可皇马总拉不下身段。

斯科拉里接手恒大之后，球队防守确实有所提高，从亚冠半决赛开始四场比赛更是只丢了一个乌龙球。两年前在世俱杯踢拜仁，全场射门比恒大2比28远远落后，两次射门都没有命中门框，不知道这一次有可能对阵与拜仁同等级别的巴萨，结果会是如何？

南美群英可能同场对决

巴萨有苏神(苏亚雷斯)、梅西、内马尔，恒大有埃神(埃尔克森)，这些名球员是各自队中的顶梁柱，他们的经历有点相似。

现年28岁的阿根廷籍球员梅西，16岁时与巴萨签订了人生中第一份职业合同。同样28岁的乌拉圭籍球员苏亚雷斯职业生涯开始于本国的民族足球俱乐部。现年26岁的巴西籍球员埃尔克森的职业生涯也从本国起步。2009年，埃尔克森以巴甲维多利亚队球员身份完成了联赛的首秀，并帮助球队在此后的两年联赛中获得州冠军。现年23岁的巴西籍球员内马尔，11岁时便加入本国的桑托斯足球俱乐部。

2014年5月，梅西与巴萨签下新合同，以2000万欧元的年薪成为当年足坛第一。2012年12月，埃尔克森以570万欧元加盟广州恒大。2013年5月，内马尔以年薪880万欧元签约巴萨。2014年8月，苏亚雷斯以8100万欧元转会巴萨。

在21日晚进行的亚冠联赛决赛第二回合比赛中，第54分钟，禁区内埃尔克森背对球门用一个博格坎普式的转身人球分过瞬间摆脱对方整条防线，抢在对方门将出击之前用外脚背轻拨，目送皮球滚入网窝。这位上赛季进球如拾草芥的前锋，本赛季经历了漫长的伤病，经历了亚冠长达五场比赛的进球荒……但这一刻的峥嵘，杀手本色已无须再多渲染。

时隔一天，在伯纳乌球场，并不完整的MSN组合，让主队皇马“噩梦”连连。西班牙《马卡报》直言：“在苏亚雷斯面前，瓦拉内就像个茫然不知所措的孩子；在内马尔面前，国家队队友达尼洛彻底被过成了木桩。”据统计，在梅西因伤缺阵的日子里，内马尔和苏亚雷斯均踢了10场比赛。内马尔打进11球并助攻7次，苏亚雷斯打进11球并助攻3次。在梅西养伤期间，这对南美组合几乎包办了巴萨的所有进球。

下月，在世俱杯的赛场，我们期待一场南美群英的对决。



埃尔克森



内马尔



苏亚雷斯



梅西

“禁足”期间 布拉特担心自己快要死了

据新华社电 当地时间22日，被“禁足”(停职处罚)的国际足联主席布拉特透露，因为最近感觉身体状况糟糕，他一度担心自己“快要死了”。

现年79岁的布拉特因涉嫌国际足联贪腐丑闻被“禁足”90天，接受调查。本月早些时候，他曾经被送入医院接受治疗。

在接受瑞士法语电视台RTS的采访时布拉特说：“我觉得快要死了。我感觉自己身处歌唱的天使和点火的恶魔之间，不过在歌唱的是天使。”

布拉特透露，自己承受的压力太大。“有时候身体说‘不，受够了’。但是，当你精神上强大时，你感觉什么都能挺过去。”

国际足联道德委员会10月8日宣布对国际足联主席布拉特、欧足联主席普拉蒂尼实施为期90天的停职，在此期间他们不得参加任何国家及国际层面的足球活动。随后两人先后提起上诉，但国际足联上诉委员会18日宣布他们的上诉均被驳回。

本地短波

广博今晚主场 对阵江苏女篮

本报讯 (八一广博文具特约记者 顾嘉懿) 今晚，WCBA常规赛六名分段赛继续，八一广博女篮将继续坐镇鄞州体育馆主场，对阵同样是因为附加赛失利而进入后六名分段赛的江苏女篮。

江苏女篮与八一女篮分别是南北分区赛阶段南区的第三名和第四名。同八一境遇相似，江苏女篮因在附加赛上小分不敌北京，而同广博一起成为后六名分段赛上的“难兄难弟”。本赛季，广博女篮和江苏女篮曾有过两次交手，一胜一负。江苏女篮是上赛季季军队，拥有多名国手，包括入选国家队的陈晓佳、金维娜，曾代表中国女篮参加伦敦奥运会获得第六名的李姗姗，以及入选国青女篮多位好手，今年更有实力外援WNBA天空队中锋杰西卡加盟。其特点是外线较强，但内线实力一般。上次主场赢球，广博就是把露雯调到控球后卫的位置上，加强了对其外围的防守。两队再战，将是一场势均力敌的比赛。

市直属学校高中生 男足比赛落下帷幕

本报讯 (记者 戴斌) 宁波市直属学校高中生男子足球比赛本月7日至21日举行，该赛事是市教育局组织的每年一次的常规比赛，代表市直属高中生足球整体水平，也是浙江省校园足球联赛的市级选拔赛。

最后，市职教中心学校以点球5：3战胜宁波四中赢得本项赛事桂冠，宁波中学、华茂外国语学校、市外国语学校、聋哑学校分获第三至第六名。

市第八届高校排球联赛 宁大夺得男女双冠

本报讯 (通讯员 俞金波) 宁波市第八届高校排球联赛22日在宁波大红鹰学院体育馆举行。宁波大学、诺丁汉大学、浙江万里学院、宁波大红鹰学院、浙江大学宁波理工学院分别派出男、女各一支队伍参加比赛。

最终男子组宁波大学成功卫冕，宁波诺丁汉大学争得亚军，浙江大学宁波理工学院获得季军；女子组宁波大学获得冠军，浙江大学宁波理工学院惜败获得亚军，宁波大红鹰学院获得季军。另外，宁大男队徐挺和宁大女队付雯两名选手荣获最有价值球员称号。